

Seznam projektů podaných v rámci Výzvy č. 6.3, PO 3, OP VaVpl

Řazeno abecedně

Název projektu	Žadatel
Funkční nanovláknenné membrány	Technická univerzita v Liberci
Inteligentní budovy	České vysoké učení technické v Praze
Inteligentní město - Infotraffic	Centrum dopravního výzkumu, v.v.i.
Komerencializace VaV na ČVUT - InovaSEED	České vysoké učení technické v Praze
Komerencializace VaV výsledků Řež	Centrum výzkumu Řež s.r.o.
Nová dimenze aplikace výsledků do bezpečnosti	Centrum dopravního výzkumu, v.v.i.
Nové technologie a speciální komponenty strojů	Technická univerzita v Liberci
Nové technologie UP v biologii a medicíně	Univerzita Palackého v Olomouci
Podpora pre-seed aktivit UK mimo Prahu	Univerzita Karlova v Praze
PRECEDENCE-vybudování Centra transferu technologií	Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně
Pre-seed aktivity VŠB-TUO - Bezpečnost a ochrana	VYSOKÁ ŠKOLA BÁŇSKÁ-TECHNICKÁ UNIVERZITA OSTRAVA
Pre-seed aktivity VŠB-TUO - Biologie	VYSOKÁ ŠKOLA BÁŇSKÁ-TECHNICKÁ UNIVERZITA OSTRAVA
Pre-seed aktivity VŠB-TUO - Ekologie	VYSOKÁ ŠKOLA BÁŇSKÁ-TECHNICKÁ UNIVERZITA OSTRAVA
Pre-seed aktivity VŠB-TUO - Energetické zdroje	VYSOKÁ ŠKOLA BÁŇSKÁ-TECHNICKÁ UNIVERZITA OSTRAVA
Pre-seed aktivity VŠB-TUO - Informační společnost	VYSOKÁ ŠKOLA BÁŇSKÁ-TECHNICKÁ UNIVERZITA OSTRAVA
Pre-seed aktivity VŠB-TUO - Materiálový výzkum	VYSOKÁ ŠKOLA BÁŇSKÁ-TECHNICKÁ UNIVERZITA OSTRAVA
Pre-seed aktivity VŠB-TUO - Strojírenství	VYSOKÁ ŠKOLA BÁŇSKÁ-TECHNICKÁ UNIVERZITA OSTRAVA
Pre-seed aktivity VUSTAĤ - materiálový výzkum	Výzkumný ústav stavebních hmot, a.s.

Technologické ověření výsledků výzkumu a vývoje I	Západočeská univerzita v Plzni
Technologické ověření výsledků výzkumu a vývoje II	Západočeská univerzita v Plzni
Uplatnění výsledků materiálového výzkumu a ŽP	Centrum dopravního výzkumu, v.v.i.
VaV pro konkurenceschopné strojírenství -InovaSEED	České vysoké učení technické v Praze
VUT Bezpečnost a obrana	Vysoké učení technické v Brně
VUT Bio a eko aspekty udržitelného rozvoje	Vysoké učení technické v Brně
VUT Energetické zdroje	Vysoké učení technické v Brně
VUT Konkurenceschopné strojírenství	Vysoké učení technické v Brně
VUT Materiálový výzkum	Vysoké učení technické v Brně
VUT Molekulární biologie a biotechnologie	Vysoké učení technické v Brně
Využití biotechnologií v medicíně	Masarykova univerzita